

河南省青少年射击锦标赛鸣金

洛阳队荣获“双料第一”

□洛报融媒记者 孟山

记者从洛阳市青训中心获悉,近日结束的河南省青少年射击锦标赛上传来喜讯,洛阳代表队喜获奖牌、总积分“双料第一”。

本次比赛为期6天,由省体育局主办,省射击射箭运动中心、市体育局承办,市青训中心协办,分为男子甲组、女子甲组、男女甲组混合团体、男子乙组、女子乙组、男女乙组混合团

体六大类34个小项,来自各省辖市的348名选手参赛。

在连日角逐中,洛阳队保持着明显优势,夺得15枚金牌、15枚银牌和10枚铜牌,奖牌数居全省第一,金牌数超过第二名郑州队与第三名焦作队金牌总数之和。洛阳队此次比赛的名次积分为79分,同样位居各参赛队之首。

得益于科学专业的人才培养模式,洛阳射击队近年来在一些大赛中涌现出一批像何正

阳、布帅航这样的优秀选手。在本届锦标赛上,张瑛琦、李成轩等一批新秀也崭露头角,让人们看到洛阳射击的未来充满信心。17岁的张瑛琦在女子甲组25米手枪比赛上勇夺冠军,其574环的成绩也达到了国家一级运动员水平。在此后的甲组气手枪混合团体赛上,张瑛琦与队友稳扎稳打,再次将金牌收入囊中。12岁的李成轩是本届比赛年龄最小的冠军得主,收获了2金1银的佳绩,未来可期。

全场年龄最小的他,成了最耀眼的新星

□洛报融媒记者 孟山 通讯员 王少峰 文/图

近日,河南省青少年射击锦标赛在洛阳鸣金收兵。12岁洛阳小将李成轩虽然年龄最小,却一鸣惊人:不仅夺得2金1银,而且达到国家一级运动员水平,成为本届比赛最耀眼的新星。

沉着冷静,勇夺金牌

此前的两个比赛日,李成轩和队友——女子乙组选手张熙雯各有一枚金牌入账。6日举行的乙组10米气步枪混合团体赛,他们携手以资格赛第二名进入决赛,与焦作队的两名选手争夺金牌。

首个回合,焦作队先声夺人,以0.2环的优势先得2分。随后两个回合,洛阳队分别以0.4环和0.8环的优势,连得4分,反超对手。此后,双方你来我往,比分交替上升。至第11个回合,洛阳队达到14分,距金牌仅有一步之遥。关键时刻,焦作队叫了暂停,并在第12回合扳回2分。在决定金牌归属的第13回合,李成轩和张熙雯沉着冷静,果断出手,分别打出10.5环和10.8环的好成绩,在这一回合领先对手0.5环,拿到了锁定胜局的2分,夺得金牌。

首次参赛,进步神速

“300多名选手中,李成轩的年龄最小。首次参加省青少年射击锦标赛就取得如此佳绩,我们很惊喜。”洛阳市射击队教练任佳想说。

按照惯例,12岁年龄段应该分在丙组参赛。不过,今年河南省青少年射击锦标赛仅设置了甲、乙两个组别,李成轩于是“跨级”与比他大两岁以上的选手同场竞技。

“抱着学习的目的报了名,没想到比赛的结果如此美妙。”李成轩坦言,幸福来得有些“太突然”。首个比赛日,李成轩一路过关斩将杀进男子乙组10米气步枪决赛,以244.7环的总成绩夺得洛阳队首枚金牌,该成绩还达到国家一级运动员水平,可谓双喜临门。在随后进行的男子乙组10米气步枪团体赛上,李成轩和队友夺得一枚银牌。到了第三个比赛日,他

又斩获了混合团体赛的金牌,为本次锦标赛画上圆满句号。

10岁那年,李成轩陪朋友到射击馆训练,立刻迷上了步枪射击这项酷炫的运动。经过选拔测试后,他入选了洛阳射击队,每周定期接受训练。

“第一次到训练场摸到模型枪,激动得一晚上没睡好觉!”每天练习举枪瞄准,从最初的举枪15秒,到30秒、1分钟……为了锻炼核心肌肉的力量和稳定性,李成轩经常每天训练六七个小时,举枪、收枪动作一练就是数百次。这些看似枯燥的课目,他却乐此不疲,不仅每堂训练课都保质保量完成,还经常给自己“加码”,成为同龄人中进步最快的一个。

以梦为马,期待走上更大舞台

“孩子阳光开朗,爱思考,还喜欢文学和心理方面的书籍。这些对于射击训练都有帮助。”李成轩的母亲田银凤对孩子的兴趣给予了全力支持。

今年4月,李成轩随队前往外地参加集训,20多天下来,他的手掌结出了一层茧子。田银凤见状有些心疼,李成轩却笑着宽慰道:这是我最喜欢的运动,一定会坚持下去。

李成轩的付出,很快有了收获。在今年5月举行的全省射击冠军赛上,初出茅庐的李成轩夺得季军。

“因为首次参赛,紧张导致发挥失常,错失了冠军,有些可惜。不过这个季军也坚定了我的信心!”他说。

“12岁就达到国家一级运动员水平,小家伙未来可期。”教练任佳想说,希望他戒骄戒躁,保持良



李成轩(左)和教练任佳想

好的心态,继续刻苦训练,不断打磨自己的射击技术,持续提高自己。

对于未来,李成轩也有了初步的规划:继续提升自己,争取早日进入省专业队,参加全国大赛。期待有朝一日能叩开国家队的大门,代表中国参加奥运会,为中国争光,为家乡添彩。

洛邑古城足球队载誉而归

□洛报融媒记者 孟山 通讯员 石智卫

记者昨日获悉,日前结束的云南丽江市第二届“天雨流芳杯”足球邀请赛上,应邀参赛的洛阳洛邑古城队勇夺冠军,展示了城市的青春活力,彰显了洛阳的文化底蕴。

参赛的24支代表队中,有8支丽江当地球队,16支丽江市外球队分别来自河南、新疆、青海、西藏、内蒙古、云南等地,其中有3支球队参加过中冠联赛,其余球队也都是各地业余联赛的佼佼者。

在8天的比赛中,洛邑古城队3战全胜,以小组第一晋级淘汰赛。随后,洛邑古城队分别战胜安徽尚鑫足球队、霍尔果斯市足球队、丽江零柒同盟足球队,与湖南娄底足球队会师决赛。经过点球大战,洛邑古城队以总比分5:3夺冠。除了赢得冠军奖杯之外,洛邑古城队的白烁荣获本次比赛最佳球员,郭泳初荣获最佳射手。

洛邑古城足球队由老城区政府筹备成立,队员来自各行各业,此次参赛旨在促进洛阳与各地文化交流。在开幕式上,洛邑古城演艺团队的汉服古风节目《心画·楼兰谣》令全场惊艳,让全国各地球迷一饱眼福,展现了洛阳的魅力。